
В Хорольском районе завершено расследование уголовного дела в отношении несовершеннолетнего, обвиняемого в краже

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 17-го жителя Хорольского района. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража).

По версии следствия, 28 июля 2019 года обвиняемый, находясь в кафе-баре в состоянии алкогольного опьянения, взял с разрешения своего знакомого его сотовый телефон и тайно сделал перевод денежных средств в размере 8 тысяч рублей через программу банка с банковской карты потерпевшего на свою банковскую карту.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

24 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1412959>